



初中

青草地

2025.5.27 星期二

投稿网址: <http://qcd.wlxww.com>
 投稿邮箱: qcd0576@163.com
 温岭市融媒体中心
 温岭市教育局 合办
 国内统一刊号 CN33-0106

活力四射的松鼠在枝头跳跃，白鹭于湖畔优雅踱步，鱼儿在池中自在畅游……最近，市三中迎来了几位灵动的“新校友”，为校园增添了一抹鲜活的生机。

看到这些新同学，学生们难掩欣喜之情，纷纷书写对它们的喜爱，让这份与自然相遇的美好，在字里行间绽放成诗。

动物朋友进校园

●八(7)班 解淳皓

我原以为学校是严肃又庄重的，大抵是不会与动物有任何联系的。然而，此次“动物朋友进校园”，却让动物走进了我们的日常。

走进校园，不仅有书声琅琅，还有了小动物的陪伴。松鼠穿着黑色的大棉袄，即使到了初夏，也不肯脱下。它或许是害羞，整日蜷在窝里睡觉，若不是它的肚子还在起伏着，证明它还活着，还以为是谁遗失的毛绒玩具。相反，白鹭就亲人多了，即便长有尖锐的喙，也从不咬人，每天被撸也不生怨气。绿鹦鹉虽然同为鸟类，却骄傲得很，瞪着大眼睛审视着一切。它极爱炫耀，每天都要向我们展示花袄，绿色的毛中夹杂着几片黄，既不显得单调，又丝毫不显杂乱。至于鱼，则不过多介绍了，它们五颜六色，穿梭在鱼缸的各个角落，十分有灵性，真是有趣极了。

更活跃的是学生们！有了动物的加入，校园一下子变得有趣了。吃完晚饭后，我便与好友一起去看小动物。即使我们去得很早，那里也已人头攒动，但大家都默契地遵守着一个约定——观察小动物时一定要屏住呼吸，不能吓到它们。一群人围着一只小动物看，不免有些滑稽了。

动物们与学生们共同生活、学习，二者之间毫无矛盾，和平又美好。小动物们的无拘无束正是学生们所向往的呀！或许把它们养在校园里，正是为了给忙碌的学生们一个精神上的寄托。

晚来的“新生”

●八(7)班 单晨育

在三中，有开朗向上的学生，有高大青翠的树木，更有巍峨挺立的教学楼，但是总感觉差了点什么。这不，最近学校察觉到了我们缺失的东西，迎来了群晚到的动物“新生”。

这群“新生”虽是结伴而来，却来自于不同的国度，有“鱼国”的，有“鹭国”的，还有“松鼠国”的。

当我们漫步在校园里，不仅可以看到青翠透顶的树木与一片生机的草丛，还可以看到树干边上挂着的一条长通道，里面住着学校最有趣的“新生”——松鼠。三只小松鼠平时在通道中肆意地穿行，打量着自己的新学校与新朋友。在夜间，它们会跑到自己专属的小木板房里，将自己缩成一个小团，卧在木屋的一角，慢慢地啃食萝卜，给人“美式慵懒风”之感，让人觉得趣意横生。

我们的新同学当然不止这三只小松鼠，校园里还新入住了两个“飞行家”，一只是白鹭，另一只是鹦鹉。这两个“小朋友”虽然初来乍到，但没有一点拘束。白鹭已经成为同学们最要好的动物朋友，天性温和的它，即使是面对陌生的同学，也只是张开翅膀扑腾几下，并无攻击欲望。因此，它成了我们的“最佳同学”。而我们这位鹦鹉朋友就很讲究了，作为学校的“贵族生”，它可不接受人们的挑逗，只会站在塑料管上，高傲地抬起头，像长官一样看着我们这群“小兵”，并不时地发出尖细的叫声。但这反而让我们感到十分好笑。

除了松鼠、白鹭、鹦鹉这几个“新生”，早来几天的校园“老生”也是很活泼的，有“鱼国”的金鱼、“蛙国”的小青蛙、“鸟国”的麻雀……它们让本来宁静的校园增添了一份独特的生机，让我们有了新玩伴。

在这美好的校园中，漫步在道路上，与动物们为伴，让生活着实添加了一抹鲜艳的色彩。希望未来会有更多“新成员”加入，为学校生活增添乐趣与精彩。



贵客驾到

●八(8)班 郑籽

三中花大价钱请了几位“贵客”莅临，下榻在图书馆周围，引得一众好奇之人前去拜访。

首先是三只松鼠，哦，倒不是来卖坚果的。图书馆的门口架着高高的铁丝通道，三座小屋卡在枝丫间，是三位客人的居所。午后阳光正好，细细地穿过林荫，如一层薄纱罩在通道上，一个胖胖的灰色绒球趴在那里，舒服地晒着太阳。

多么可人的小东西呀！它是一位大腹便便的绅士，高傲而慵懒。玻璃珠般的眼镶嵌在如同黑丝绒织就的小耳朵下，打量着面前人，却并没有大动作。尾巴不大，像一丛秋天的狗尾巴草，蓬松却不张扬，许是刚到新环境，还不太适应。

它是极可爱的，你的眼神会不由自主地被它的肚子吸引——橘红的，像雨后的枫叶，正是一种饱满而醉人的颜色，与它圆润的身子相得益彰，使人想起宫崎骏电影里的龙猫。于是，又添上一分喜欢。

然而当它跃动起来，就全然不是那么一回事了——全身的肌肉绷成漂亮的流线型，只能看到橘红的绒毛从头顶闪过，一下又不见了踪影，想来是晒够了太阳，它决定送客了。

回去吧，回去吧，可当你穿过图书馆长廊，又听到一阵堪称奇异的鸣声，于是循声找去，终于找到那位演奏家的所在——原来是只白鹭。

这只小白鹭单脚站在高处，仿佛是少年老成的将军，眼神里是无法忽视的自信与运筹帷幄，羽翼未丰却镇定自若，鸦青的长喙闪着冷光，漆黑的瞳孔清明而深沉。旁边的小鹦鹉正在讨巧，而它镇定地站在众人之间，只偶尔唤一声，简短明了，并不过多言语，却莫名其妙地压过。

而小太阳——鹦鹉正在享受着众星捧月的殊荣，在一个女生的胳膊上，拘谨地探着身子。它踩着楼梯跳过每一只好奇的手，军绿的羽毛，深红的长尾，配上黄色秋裤，活似一位谐星，“吱吱呀呀”地叫着发表演说。

我想，这些客人的到来，不只为校园里增添了风景，还使本来枯燥的生活变得有趣起来。留得久一些吧，亲爱的动物朋友们，使日子更加鲜活。

动物杂技团

●八(8)班 林子皓

“嗖！”一道棕黄色的利箭穿过树林之间。“喳！”一道动听的歌喉在阅览室里展现。什么？你问是不是有杂技团来三中演出？没错，这是杂技团，还是一支“动物杂技团”。

杂技团里的主角是敏捷的松鼠。“哗哗哗！”只见一个棕黄色的身影迅速穿梭于树间小道，如同一道棕黄色的利箭。要说世上还有什么松鼠不会的本领，恐怕就是学人说话了。跳跃、翻滚……美妙的身姿在管道里展现得淋漓尽致。这位艺术家有时停下来，啃食几片苹果，乌黑的小眼睛眯着，似是享受午后的美好时光。“快看！快来看！”只听同学们的叫嚷声响破了天际。说时迟那时快，等同学们来看时，管道内早已是空空一片。这让人不得不惊叹：这位艺术家真是打游击战的料！

出演丑角的是图书室的白鹭，只见它那双富有质感的大脚露在图书室的地板上，脚趾的间距大得出奇，犹如小丑宽大的鞋子。羽毛丰满的它，头顶上却只有稀稀拉拉的几束毛，如同一个秃顶的小老头。同学们纷纷哈哈大笑：“瞧瞧！小丑！”白鹭乌黑的小眼睛瞪了那个同学一眼，随即两翅一展，如同大鹏展翅，似要发动无穷的威力……突然，一只强有力的手将白鹭搂入怀中——原来是饲养它的学姐。白鹭顿时没了刚才的锐气，只是依偎在学姐的怀中，仿佛一个乖宝宝。面对大家的笑声，白鹭的脖子一伸一缩，继续了这场滑稽的演出。

最后出场的是一只小鹦鹉，它被女生们围在中央，女生们纷纷用手指抚摸它柔软的毛。小鹦鹉的喉咙里发出动听的声音，像是以歌声回报女生们的爱抚。在三中，人鸟共同构成了一幅温馨美好的画卷。

这便是三中的“动物杂技团”。其实，团成员远远不止上面的三位，还有水中欢腾的鱼、飞行健将小麻雀……它们隐藏在校园一角，期待同学们的探索与发现！

